



Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Nr. 9802A / 17.02.2020

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Întrebare

Adresată: Doamnei Victoria Violeta Alexandru, Ministrul Muncii și Protecției Sociale

De către: Dănuț Bica, Deputat PNL, Circumscripția electorală nr. 3 Argeș

Obiectul întrebării: Măsurile pentru închiderea centrelor de plasament pentru copii

Stimată Doamnă Ministru,

Ca urmare a adoptării la nivelul Uniunii Europene a unor noi reglementări cu privire la reformarea modalităților de îngrijire a copiilor instituționalizați, în anul 2019 a fost modificată Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, în scopul finalizării procesului de dezinstituționalizare a copiilor până la sfârșitul anului 2020. Au fost prevăzute, astfel, măsuri de încurajare a plasamentului acestora în familie sau la rude, precum și acordarea unui indemnizații de sprijin de 400 de lei lunar.

Din păcate, după adoptarea modificărilor legislative menționate, Guvernul PSD-ALDE de la momentul respectiv nu a întreprins suficiente demersuri pentru a realiza finalizarea acțiunii de dezinstituționalizare a creșterii copiilor din centrele de plasament până la termenul pe care România și l-a asumat, 31 decembrie 2020.

Având în vedere perioada relativ scurtă pe care autoritățile române o mai au la dispoziție pentru a implementa această reformă radicală în privința îngrijirii copiilor instituționalizați, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care a fost stadiul în care ați preluat de la fostul Guvern acțiunea de dezinstituționalizare a copiilor și în ce măsură România se mai poate încadra în termenul stabilit?
2. Câte centre de plasament mai trebuie închise la nivel național în cursul anului 2020 și câți copii sunt în continuare îngrijiți în cadrul acestora?
3. Câte centre de plasament mai trebuie închise în județul Argeș în cursul anului 2020 și câți copii sunt îngrijiți în cadrul acestora?

4. Câți copii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate se află în monitorizarea Direcțiilor Județene de Asistență Socială și Protecția Copilului la nivel național? Dar în județul Argeș?

Solicit răspuns în scris.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

Dănuț Bica,
Deputat PNL de Argeș

